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0,(7;8) U kosoj projekciji nacrtati zadate tacke i njihove projekcije na 03(20.5;9)

horizontalnicu (H), frontalnicu (F) i profilnicu (P).

Koordinatni sistem Oxyz: kosa projekcija -xy=30°, y:yk=1:1,

+x=ty=+z=5.5cm.

A(1;2;0),B(0;4;4),C(1;0;-2),D(-4;0;0), E(-2;0; 2), F(0;-3; 0).

0,(10;19) Nacrtati I, Il i lll ortogonalnu projekciju tacaka iz zadatka Oa.
Tabelarno dati prikaz ta¢aka u odnosu na projekcijske ravni.
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U kosoj projekciji nacrtati pravu a (A; B) i njene ortogonalne
projekcije. Odrediti prodor prave a kroz horizontalnicu (H),
frontalnicu (F) i profilnicu (P) i njenu vidljivost za | oktant. Prava a je
2.5 cmispred frontalnice.

Koordinatni sistem Oxyz: kosa projekcija -xy=30°, y:yk=1:1,
*x=ty=+z=5.5cm.

A(1;?;3.5),B(3.5;?;0.5)

Nacrtati I, Il i Il ortogonalnu projekciju prave a iz zadatka Os.
Odreditividljivost projekcija.

U kosoj projekciji nacrtati pravu a (A; B) i njene ortogonalne
projekcije. Odrediti prodor prave a kroz horizontalnicu (H),
frontalnicu (F) i profilnicu (P). Napisati koordinate prodornih tacaka
i detaljnoih obiljeZiti na crtezu. Prikazati vidljivost prave a.
Koordinatni sistem Oxyz: kosa projekcija -xy=30°, y:yk=1:1,
*x=ty=%z=5.5cm.

A(2;2.5;0.5),B(-3;0.5;3.5)

Nacrtati I, Il i Il ortogonalnu projekciju prave a iz zadatka Os.
Odrediti vidljivost projekcija. Odrediti pravu veli¢inu prave a.
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U kosoj projekciji nacrtati pravu a i njene ortogonalne projekcije. Prava a je upravna na frontalnicu, nalazise 4.0 cm
iznad horizontalnice 3.0 cm desno od profilnice.

Odrediti prodore prave a kroz projekcijske ravnii prikazati vidljivost za | oktant.

loktant: kosa projekcija-xy=30°, y:yk=1:1, +x=+y=+z=5.5 cm.

Nacrtati |, Il i 11l ortogonalnu projekciju prave a iz zadatka Oz. Odrediti vidljivost projekcija. U frontalnici nacrtati
jednakostrani¢ni trougao ABC kome je strana a=3.0 cm, jedno tjeme prodorna tacka PaF”’ a naspramna stranica
paralelna sa hotizontalnicom. Trougao se nalazi blize horizontalnici.
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U kosoj projekciji nacrtati pravu ainjene ortogonalne projekcije. Prava a je upravna na profilnicu, nalazise 3.0cm
iznad horizontalnice 2.5 cmispred frontalnice.

Odrediti prodor prave a kroz projekcijske ravnii prikazati vidljivost za | oktant.

loktant: kosa projekcija-xy=30°, y:yk=1:1, +x=+y=+z=5.5 cm.

Nacrtatil, Ili lll ortogonalnu projekciju prave a iz zadatka O11. Odrediti vidljivost projekcija. Na pravoja nacitacku T
koja je udaljena 2.0 cm desno od profilnice.
Prikazati sve tri projekcije tacke T.




